

“助农惠民”大型公益活动引发热烈反响

报名和产品征集持续进行中

本报讯(全媒体记者 张中科)日前,由南阳报业传媒集团联合多部门开展的“助农惠民”大型公益活动正如火如荼进行,各联办单位积极推动,民众反响热烈,报名者、咨询者络绎不绝。

“助农惠民”大型公益活动由市农业农村局、市商务局、市优化营商环境服务中心、市乡村振兴局、南阳报业传媒集团联合主办,南阳网承办。

市农业农村局积极推进活动筹备工作,把活动通知下发到各县市区,各县市区农业农村局负责人均表示将大力支持此次活动。活动消息公布后,受到民众的广泛关注和赞誉,大家纷纷表示这样的活动太好了,真正做到助农惠民。市民李先生留言:“南阳网为民办实事,办好事,是一个有担当有作为的平台。”王先生说:“不务虚要务实,只要为老百姓着想我们都支持。”仲景食品股份有限公司总经理助理、餐饮及特殊渠道发展部总监吴星亮对活动十分关注,第一时间派人洽谈;想念食品股份有限公司董事长孙君庚积极联络,协商合作事宜;南阳南府烧鸡有限公司董事长南贵喜、南召康信菌业董事长刘燕亲自送样品

过来……

本次活动产品征集立足南阳,面向全国,各地特色、特产、优质农产品均可入选,应征产品须提供样品(首批以南阳特产为主)。产品入选后,即可签订购货协议,货品直接购进,由南阳网都视野抖音号(560万粉丝)运营团队负责在抖音平台上直播销售。

目前,已有50余家商户报名,产品种类涵盖粮油、副食、礼品、调味品等多个方面,大都是特色产品、名优产品,商家证件齐全,货品质量有保证。

活动目前仍处于筹备阶段,正接受商户报名和产品征集(不收取任何费用)。商户报名可通过关注南阳网微信公众号(nywbbs)、拨打电话0377-63135025(工作日)、发送电子邮件到1796493406@qq.com等渠道,也可添加微信好友(13603773509)用快速通道报名或亲临南阳市梅溪路666号南阳日报社3号楼4楼报名。③4

追踪报道

南阳网抖音电商带货170万件

本报讯(全媒体记者 黄术生)截至12月28日,南阳网官方抖音号电商带货实现交易170万件、跟买人数160多万人。

南阳网官方抖音号运营团队自2020年5月布局电商带货以来,认真研究兴趣电商,大力发展电商带货,实现快速发展。

内容有质量、运营有章法、营销有效果。南阳网官方抖音号主要以抖音短视频带货为主,一直坚持甄选好物,产品覆盖面广,包含智能家居、图书教育、服饰服装、汽车用品、生活好物等,主打质量好、价格低、性价比高,在粉丝中树立起良好口碑。网友“小熊麻麻”在后台留言:“经常网购,我每次都会先试用再评价,南阳网橱窗的宝贝在同等价位产品中是表现最棒的。”在众多店铺中,一商家留言:“你们经常帮我带

货,粉丝多、信誉好,能给我们带来真金白银的效益。”众多粉丝和商家对南阳网官方抖音号电商带货的认可,是南阳网官方抖音号发展的最大动力。

南阳网官方抖音号电商带货的快速发展受到了众多媒体的关注,纷纷前来学习。2021年,受抖音平台官方邀请,南阳网官方抖音号运营团队主要负责人线上给百家媒体分享了媒体号变现的经验。业内人士认为,南阳网电商的发展为媒体政务号流量变现开拓了新的经营模式。

南阳网官方抖音号坚持全天候更新视频内容,更新快、容量大、涉及面广。截至目前,粉丝数超过1650万,获赞总数达11亿次。南阳网官方抖音号长期位居河南报业融媒榜第1名,并在今年荣获“传媒中国年度城市报业抖音号10强”。③4

我市公安机关推进立体化防控体系建设

全力提升人民群众安全感

本报讯(记者 张玲)我市公安系统将持续加强全市立体化防控体系建设,着力打造一体化、智能化的层圈防控新格局。这是记者昨日在西峡县召开的全市公安机关立体化防控体系建设工作现场会上获悉的。

据介绍,我市将不断推动立体化防控体系建设实现大提升、大跨越,加强技防工程升级,深度融合社会资源,强化数据合成研判,积极探索人工智能、物联网等新技术与公安业务的深度融合,推动专业手段的提档升级,有效发挥维护稳定、打防管控、快速反应的研判支撑作用。组织网格警力常态化开展治安巡逻,以点带面辐射周边,做到核心区域全覆盖、快速支援有保障。深化群防群治,邻里守望,有效预防减少发案。情指勤舆联动,强化风险感知效能,提升扁

平指挥效能、完善应急处突效能,确保遇到突发事件,迅速响应,快速集结,及时妥善处置。加强信息化、大数据人才培养,大力普及新科技、新知识,着力练就民警善于获取数据、分析数据、运用数据服务实战的基本功,进一步规范指挥调度、应急响应、装备配备、现场处置等细节,切实提升应对突发事件实战处置能力,积极营造平安稳定的社会环境,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感和满意度。

在立体化防控体系建设上,西峡县创新实施“层圈防控、科技支撑、网格布警、快速反应”的立体化防控体系建设成效显著,连续多年获得“全省平安建设优秀县”荣誉称号。当天,与会人员到西峡县公安局小城警务工作站、巡特警第三网格屯警点、财富新城警务工作站和县公安局情指联动中心实地观摩,并作交流。③4

我市印发相关纲要

建设知识产权强市

本报讯(记者 王锐 通讯员 张静敏)昨日,记者从市市场监管局获悉,市委、市政府近日印发《南阳市知识产权强市建设纲要(2023-2035年)》(以下简称《纲要》),对全面推进知识产权强市建设作出整体部署。

《纲要》制定了未来12年全市知识产权发展目标任务,描绘了南阳市知识产权事业发展的新面貌新格局新气象,是南阳市在进入高质量发展新阶段、开启现代化建设新征程的重要时期,作出的知识产权重大顶层设计和战略部署,是第一个以市委、市政府名义印发的知识产权领域纲领性文件。《纲要》围绕推进知识产权高质量创造、促进知识产权高效益运用、强化知识产权高水平保护、加强知识产权高标准服务管理、开展知识产权高层次合作、构建知识产权高品质人文环境6个方面部署重点任务,旨在统筹推进南阳知识产权强市建设,全面提升知识产权创造、运用、保护、管理和服务水平,充分发挥知识产权在推进区域经济社会发展中的重要作用。

《纲要》明确,到2025年,知识产权制度建设和保护体系进一步完善,质量效益进一步提升,服务功能进一步增强,知识产权对经济社会发展的贡献更加显著,全市每万人口发明专利拥有量达到3件,全市商标有效注册量达到12万件,知识产权保护社会满意度达到较高水平。到2035年,全市知识产权综合水平达到省内先进水平,知识产权制度运行良好,创造水平显著提高,保护体系全面优化,运用效能得到质的提升,管理和服务功能更加完善,创新驱动和协同保护优势发展的知识产权强市基本建成。③4

邓州市人民医院建院40周年

始终护佑人民健康

本报讯(记者 马聆道 通讯员 申晓 郑雪)四十载风雨洗礼,四十载医者仁心。12月28日,邓州市人民医院建院40周年系列庆典活动在该院湍北院区举行。

邓州市人民医院始建于1983年。40年来,该院由最初租用50间民房、拥有26名职工的规模,历经变迁,已发展成为一所拥有“一院三区”、占地面积392亩、职工1375名、学科专业齐全、医疗技术精湛、科研实力强劲、医疗设备先进的大型现代化三级综合医院。

40年来,该院始终把保障人民健康放在优先发展的战略位置,恪守“以病人为中心、以质量为核心”的服务宗旨,承立业之本,守杏林之正,创医学之新,行厚德仁术,扬大医精诚,充分发挥医疗健康集团紧密型医共体建设牵头医院的“龙头”作用,为邓州医疗卫生事业和人民健康福祉作出了重要贡献。

当天,该院向在岗奉献40年的优秀医务人员代表颁发了卓越贡献奖,举办了中原情·中原行——河南省人民医院“百县百家百场”学术论坛(邓州站)。该院党委书记华远铎表示,历经40年锤炼,站在新的历史起点上,邓州市人民医院全体医务人员将充分发挥担当、敢干、敢为的“邓医精神”,奋力作为,开拓创新,奋力谱写护佑人民健康的壮丽篇章。③4

